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Η INTERAMERICAN υποστηρίζει τις κοινωνικές δοµές  

του οµίλου για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων 

 

Με προσήλωση στην προτεραιότητα της κοινωνικής αλληλεγγύης, η INTERAMERICAN 

αναπτύσσει περαιτέρω τις σχετικές πρωτοβουλίες της, στο πλαίσιο του επικαιροποιηµένου 

εταιρικού σχεδίου κοινωνικής υπευθυνότητας “Πράξεις Ζωής” που υλοποιεί από το 2003. Η 

εταιρεία πρόσθεσε στη δέσµη των συνεργασιών, που έχει συνάψει µε κοινωνικούς φορείς 

για την αντιµετώπιση της φτώχειας, τον όµιλο για την UNESCO Πειραιώς και Νήσων. Ήδη, 

σε πρώτη φάση η ΙΝΤERAMERICAN χορήγησε ένα όχηµα για τις ανάγκες του οµίλου και 

δωρεάν ασφαλιστική κάλυψη πέντε κτηρίων, τα οποία στεγάζουν τις κοινωνικές δοµές που 

ο όµιλος έχει οργανώσει στον Πειραιά, το Κερατσίνι, τη Νίκαια και την Κόρινθο. Επίσης, η 

εταιρεία είναι χορηγός ασφάλισης τριών οχηµάτων του οµίλου που χρησιµοποιούνται για 

µετακινήσεις και µεταφορές. 

“Είναι πολύ σηµαντικό στους δύσκολους καιρούς που διανύουµε, να έχουµε τόσο µεγάλη 

υποστήριξη από µία εταιρεία µε µεγάλη δύναµη και κύρος. Η υποστήριξη, εκτός από υλική, 

είναι και ηθική εφ’ όσον η εµπιστοσύνη της INTERAMERICAN δηλώνει πως βρισκόµαστε 

στον σωστό δρόµο” τονίζει ο Γιάννης Μαρωνίτης, πρόεδρος του οµίλου για την UNESCO 

Πειραιώς και Νήσων και µέλος του εκτελεστικού συµβουλίου της Παγκόσµιας Οµοσπονδίας 

Οµίλων, Συλλόγων και Κέντρων της UNESCO για την Ευρώπη και τη Βόρεια Αµερική. 

Στις δοµές κοινωνικών υπηρεσιών του οµίλου, που ξεκίνησαν το 2013 µε τέσσερα 

καθετοποιηµένα κέντρα αντιµετώπισης της φτώχειας εντεταγµένα στο σχετικό πρόγραµµα 

του υπουργείου Εργασίας και της ΕΠΑΝΑ∆, το οποίο συγχρηµατοδοτείται από το ΕΣΠΑ, 

απασχολούνται σήµερα 125 εργαζόµενοι και 3.000 εθελοντές, υποστηρίζοντας καθηµερινά 

περισσότερες από 2.000 άπορες και άστεγες οικογένειες. Στις εγκαταστάσεις των δοµών 

Πειραιώς και Κορίνθου λειτουργούν υπνωτήρια καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ώρου µε 

δυνατότητα φιλοξενίας 50 ατόµων το καθένα. Σε όλες τις δοµές υφίστανται κοινωνικό 

παντοπωλείο, εστιατόριο, κέντρο διηµέρευσης, γραφείο διαµεσολάβησης, ενώ σε τρεις 

δοµές λειτουργούν κοινωνικό φαρµακείο και τράπεζα χρόνου. Ο Όµιλος για την UNESCO 

Πειραιώς και Νήσων ιδρύθηκε το 1998, είναι µη κερδοσκοπικός οργανισµός και 

δραστηριοποιείται στους άξονες του πολιτισµού, της εκπαίδευσης, της κοινωνίας και του 

περιβάλλοντος. 

Η παράδοση του χορηγηθέντος  από την INTERAMERICAN οχήµατος πραγµατοποιήθηκε στα 

γραφεία του οµίλου στη Νίκαια. Παρευρέθηκαν ο πρόεδρος του οµίλου Γ. Μαρωνίτης και εκ 

µέρους της εταιρείας, από τις δηµόσιες σχέσεις οι Γ. Ρούντος, διευθυντής και Χ. Ελευθερίου, 

προϊσταµένη, ο διευθυντής δικτύου πωλήσεων Tied Agency Η. Μάλλιος και ο συντονιστής 

του γραφείου πωλήσεων Πειραιώς Ε. Τερζάκης.  

 

 


